

2012 伦敦

奥运会
伦敦

市場星報

精彩皖军

小丫亮相, 威风“琳琳”

邓琳琳四项全部成功, 三项进决赛

作为中国女子体操队的新任队长, 安徽小丫邓琳琳表现果然不同凡响。在北京时间昨晨结束的女子体操资格赛中, 邓琳琳参加了全部四个项目的比赛, 全部成功。同时, 她还获得了女子团体、个人全能和平衡木三项决赛资格。

记者 江锐

赛场: 四项全部成功

中国队率先开始的是平衡木的比赛, 邓琳琳“打头炮”, 整套动作发挥得不错, 仅在上木和下木时有点小瑕疵, 得到了15.166分; 在自由

体操的比赛中, 邓琳琳仍第一个出场, 出于稳定的考虑, 成套难度并不是很高, 得到了13.833分; 第三项跳马, 邓琳琳第二个上场, 完成了难度为

5.8分的动作, 空中姿态和落地控制得非常出色, 得到了14.833分; 最后一项邓琳琳为中国队压轴出场, 以稳取胜的她最终得到了14.166分。

赛程: 三项角逐金牌

根据伦敦奥运会官方给出的信息, 中国队以资格赛第三名获得团体决赛资格, 决赛将于北京时间7月31日23:30开始进行。同时, 在个

人全能积分中, 邓琳琳以57.998分排名第六, 与队友黄秋爽一起获得决赛资格, 该项决赛将于北京时间8月2日23:30开赛; 邓琳琳同时还

以15.166分排名平衡木第四, 将与排名榜首的队友眭禄一起角逐金牌, 该项决赛将于北京时间8月7日21:47进行。

决赛: 还要全力以赴

据在现场观战的省体育局竞赛处负责人介绍, 第二次参加奥运会的邓琳琳, 本次参加了全部四个项目的比

赛, 四个项目全部成功, 其中平衡木和自由体操“打头炮”都顺利完成, 跳马和高低杠也都发挥出了自己的水平。

现在在三个项目上获得了决赛资格, 后面的比赛还要全力以赴, 争取取得更好的成绩。

女篮迎来两连胜

星报讯 昨日, 伦敦奥运会女篮小组赛第二轮赛事, 中国女篮以83:58战胜欧洲劲旅克罗地亚队, 赢得小组赛两连胜。中国女篮队中4个人得分上双, 高颂得到13分7篮板5助攻; 马增玉得到9分6篮板3助攻; 苗立杰得到17分10助攻4篮板; 陈楠得到28分10篮板3助攻。

女排轻取土耳其

星报讯 昨日, 2012年伦敦奥运会女排小组赛第二轮的争夺全面展开。B组的中国女排迎战首次获得奥运参赛资格的土耳其女排。经过四局激战, 中国队顶住了对手的冲击以3:1胜出, 收获小组赛两连胜, 四局比分为25:20、25:20、29:31和25:22。

2012年7月31日 星期二

组版 刘玉
编辑 江锐
校对 陈文彪
美工 童珂

A7



奥运女足赛事推荐: 诸强出线无压力

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租2元) 移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahste.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/ahsbolitics

沈中心

奥运会女足赛事激战正酣, 密集的赛程为广大彩民提供了丰富的竞猜选择。目前小组赛已战罢两轮, 三个小组的出线形势都比较明朗。

加拿大: 青黄不接 以平为胜

7月31日21:30, F组第三轮的一场较量, 加拿大女足迎战瑞典女足。加拿大女足首轮输给了日本, 随后3:0拿下了本组中实力最弱的南非女足, 尚有一线生机。但球队空有好前锋, 没有足够的中场支援, 此番面对强敌瑞典, 实力差距较大, 恐怕球队争得一场平局, 就算是冷门了。反观瑞典女足, 首轮比赛4:1大胜南非, 次轮逼平了世界杯冠军日本, 本场比赛只要发挥应有实力, 相信她们可以轻松出线。

本场预测: 平、负
信心指数: 四颗星

日本: 实力悬殊 用大胜鼓舞士气

同一时间, F组日本女足将迎战南非女足。日本女足拥有强大的阵容配备和战术理念, 虽然随着球员年龄增长状态有所下滑, 但小组出线对她们没有任何难度, 首轮比赛2:1轻取加拿大, 次轮和唯一有实力阻击她们的瑞典握手言和, 本场比赛她们要用一场大胜鼓舞士气, 备战淘汰赛阶段比赛。反观南非女足, 凭

借幸运分组挺进决赛圈, 她们两轮比赛进1球失7球, 可以说人见人欺, 本场比赛恐怕不会有任何改观, 一场惨败在所难免。

本场预测: 胜
信心指数: 四颗星

法国: 活力十足 必虐弱旅

8月1日00:15, G组第三轮, 法国女足对阵哥伦比亚女足。法国女足首轮2:4不敌霸主美国队后, 积极调整了状态, 5:0大胜朝鲜女足, 本场比赛挟大胜之威, 她们也会付出十二分的努力去争取大胜。反观哥伦比亚女足, 两连败净吞五蛋, 提前出局。哥伦比亚女足阵容单薄, 无论技术水平还是战术能力, 都是本组最弱的。此番面对实力明显高于自己的法国女足, 难免兵败如山倒。

本场预测: 胜
信心指数: 四颗星

美国: 强势连胜 捍卫霸主地位

同一时间, G组美国女足大战朝鲜女足。美国女足是女子足坛的绝对霸主, 实力毋庸置疑, 在去年世界杯上爆冷丢

冠后, 球队养精蓄锐, 志在奥运夺金, 前两轮比赛中, 球队兵不血刃取得两连胜, 本场比赛赢球也没有什么悬念。反观朝鲜女足, 近几年实力提升明显, 但距离美国还有很大差距, 第二轮0:5惨败法国, 士气受到了严重打击, 本场恐怕只能为尊严而战, 少输为赢。

本场预测: 胜
信心指数: 四颗星

英国: 难奈强敌 享受比赛

稍后的凌晨2点45分, E组也将有一场比赛展开对决, 东道主英国女足迎战巴西女足。英国女足在前两轮比赛拿到了理想的分数, 已顺利出线。此番较量, 阵容老化的东道主面对强大的巴西, 在处于劣势的情况下, 恐怕难以争胜, 很可能会为淘汰赛保留体力, 以平为胜。反观巴西女足, 目前以净胜球的优势力压英国女足排在小组头名。她们的战术理念和个人技术是女足队伍中的佼佼者, 只要球队正常发挥, 保平争胜, 赢得小组第一难度不大。

本场预测: 平、负
信心指数: 四颗星

“点石成金” 2次来袭
幸运达人等你来HI
最高奖金100万

“点石成金2”出奖火爆 “抢超市、游方特”活动三天 产生19名幸运儿

星报讯 (体鑫) 火热暑期, 安徽体彩推出了购买顶呱刮“点石成金2”, 百位幸运彩民“抢超市、游方特”活动。仅三天时间, 这一活动已送出了19个名额。

根据活动规则, 在“点石成金2”上市后, 中得其6等奖, 即1000元奖级的前100位幸运彩民将获得“抢超市、游方特”的机会。其中前50位幸运彩民将于8月25、26日前往芜湖参与活动; 第二批活动于9月1日、2日举行。

自点石成金2于上周末上市以来, 出奖相当火爆, 仅三天的时间, 就有19位彩民中得6等奖。其中合肥市网点已有11位彩民捷足先登, 获得幸运名额。

据悉, “抢超市”活动的规则十分有趣: 所有参加“抢超市”活动的选手, 可在1分钟内, 自取超市商品, 所取商品不得重复, 所取商品总价达300元者, 可获得满分300分; 每多1元或少1元, 扣1分。选手按规则抢得的商品, 作为奖品, 由获奖者自得。

目前已中奖 19 人
剩余名额为 81 人